
Bílenecký občasník č. 7/2024 

 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                             starostka 
 

1. NAŠI JUBILANTÉ 

Mezi námi jsou opět jubilantky, které oslavily významné životní jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
paní Evě Čechové k 70. narozeninám, 
paní Haně Gehlertové k 75. narozeninám. 
 
2. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 

➢ V prvním zářijovém týdnu došlo v Bílencích k těžko uvěřitelné 
události, kdy během jednoho dne došlo k postřelení kočky, kterou 
doma našli majitelé ve velmi špatném stavu a následné vyšetření 
ukázalo, že v dutině břišní má střelu ze vzduchovky. Před několika 
měsíci došlo v této lokalitě ke zmizení dvou domácích koček v jeden 
den. Je tedy více než zarážející, že se v naší malé obci, kde se všichni 
známe, dějí takové věci. Celá věc je nahlášena a řešena Policií ČR. 
Prosím, nezapomínejme na to, že kočka je u mnohých lidí brána 
jako člen rodiny. Nechci ani pomyslet, jak by tato situace mohla 
pokračovat dál? Včera kočky, dnes pes, zítra dítě? Prosím, buďme 
ohleduplní, tolerantní a všímaví. 

➢ Tento týden bylo zjištěno, že došlo k pokusu o vloupání do budovy 
obecního úřadu bočním vchodem, kdy došlo k páčení 
bezpečnostních dveří. Vzhledem k faktu, že se boční vchod 
pravidelně nevyužívá, nejsme schopni určit přesný čas, kdy 
k pokusu došlo. Naštěstí bezpečnostní dveře náporu odolaly a 
k vloupání nedošlo. Věnujte prosím zvýšenou pozornost 
zabezpečení svých majetků. 

➢ Upozorňujeme na zvýšení bezpečnosti při pohybu v blízkosti budov 
nacházejících se za obecním úřadem (bývalá ubytovna a kovárna). 

Obec řeší tento havarijní stav nejen s majiteli, ale i se stavebním 
úřadem. Buďte prosím obezřetní při pohybu v těchto místech. 

  
3. BLEŠÍ TRH 

V minulém občasníku jsem informovala o možném konání blešího trhu. 

Vzhledem k malému počtu zájemců (pouze tři) se akce neuskuteční.  

 

4. VOLBY 

Tento týden proběhnou volby do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamentu 

ČR (1.kolo). Volební místnost je jako vždy v budově obecního úřadu 

v Bílencích, otevřena bude v pátek 20.9. od 14:00 do 22:00 hod., v sobotu 

21.9. od 8:00 do 14:00 hod. Volební lístky již máte ve svých schránkách, 

můžete-li přineste si je s sebou. Případné druhé kolo voleb do Senátu 

Parlamentu ČR proběhne příští týden, t.j. v pátek 27.9. a sobotu 28.9.2024 

ve stejném čase opět v budově OÚ. 

 

5.  INFORMACE PRO PACIENTY MUDr. KUKUČI  

Pro nemoc MUDr. Milana Kukuči se do odvolání neordinuje. 

Zástup pro akutní případy v týdnu 16.-20.9.2024 MUDr. Seemannová 

(Husova 4691, Chomutov, tel. 474 688 187); týden 23.-27.9.2024 MUDr. 

Weigertová (Hálkova 227/4, Chomutov, tel. 736 635 666). Budeme-li mít 

nové informace, uvedeme je prostřednictvím webových stránek a 

Munipolisu (mobilního rozhlasu). 

 

6. MOBILNÍ ROZHLAS – MUNIPOLIS 

Opětovně uvádím možnost využití služby Munipolis – mobilní rozhlas, 

prostřednictví které můžete být upozorněni a informováni o různých 

zprávách (odstávky vody, elektřiny, pozvánky na akce, bezpečnostní 

upozornění atd.). Zprávy můžete dostávat prostřednictvím SMS zprávy, 

mobilní aplikací či e-mailem. Velká většina občanů již má službu 

zaregistrovanou. Služba je pro zaregistrované zdarma. Více informací 

naleznete na webových stránkách obce: 

 https://www.bilence.cz/obec/munipolis-mobilni-rozhlas/ 

 

https://www.bilence.cz/obec/munipolis-mobilni-rozhlas/


Pokud by někdo potřeboval poradit, neváhejte se na nás obrátit, na úřadě 

všem rádi pomůžeme. 

 

7. DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

Uvádím důležitá telefonní čísla, které prosím využívejte v případě poruchy 

elektřiny a odstávky vody. Jakmile máme nějaké informace, ihned je 

rozesíláme prostřednictvím Mobilního rozhlasu – Munipolisu. Pokud nic 

neposíláme, bohužel o ničem nevíme. Pokud u někoho např. neteče voda, 

je nejlepší zavolat přímo na poruchové linky. Na poruše potřebují vědět 

přímo adresu problémového místa. 

ČEZ 800 850 860 nebo mobilní web www.bezstavy.cz 

SČVK 601 267 267, 840 111 111 

 

8. DÝŇOVÁNÍ 

Upozorňuji na změnu termínu plánovaného dýňování, které proběhne 

v pátek 25. října 2024 od 17:00 hod. na sále v Bílencích, kdy po dýňování 

bude následovat lampionový průvod – od 19:30hod. (lampiony si každý 

zajistí sám.  

 

 
 

http://www.bezstavy.cz/

